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Wel Jong niet Hetero  -  Ontwerpadvies structurele subsidie

In de week van 17 mei bereikte ons het nieuws dat in het ontwerpadvies vanuit Cultuur, 
Jeugd en Media, in functie van de toekomstige beleidsnota van Wel Jong Niet Hetero 
(WJNH), het advies werd gegeven om de structurele subsidie met ongeveer 75.000 euro 
te doen verminderen. Dit advies kwam er op een moment dat de noden en vragen van 
jongeren binnen de werking van WJNH de laatste jaren enkel gestegen zijn.

1. Welke redenen worden gegeven bij het ontwerpadvies om de structurele subsidie 
van WJNH te verminderen?

2. Wordt er voorgesteld om de gelden op een andere manier naar werk rond LGBTQIA+ 
te gebruiken, of is het voorstel om deze middelen te schrappen?

3. Is de minister het eens met het advies om de middelen van WJNH te verminderen?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 178 van 28 mei 2021
van FREYA PERDAENS

Alle erkende verenigingen die een beleidsnota indienden met het oog op het verkrijgen van 
variabele subsidies op basis van het decreet van 20 januari 2012 houdende een vernieuwd 
jeugd- en kinderrechtenbeleid, ontvingen voor 15 mei het ontwerpadvies bij de 
beleidsnota.
Elk dossier wordt geadviseerd door een bevoegde adviescommissie van onafhankelijke 
experts en door ambtenaren van het departement Cultuur, Jeugd en Media. 
Het decreet biedt de mogelijkheid aan de verenigingen om voor 1 juni op het 
ontwerpadvies een repliek te sturen. Na onderzoek van de repliek formuleren de 
adviescommissie en de administratie een definitief advies. Ik maak mijn beslissing over 
het jaarlijks toe te kennen subsidiebedrag voor de periode 2022-2025 uiterlijk op 15 
september aan alle betrokken verenigingen kenbaar.
De termijn om een repliek in te dienen is inmiddels verstreken en de adviescommissies en 
administratie werken verder aan de definitieve adviezen. De adviesprocedure die moet 
leiden naar de finale beslissing, is dus nog lopende. Zolang de procedure loopt en de finale 
beslissing niet genomen is, communiceer ik niet over individuele dossiers of evaluaties. 


